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Podrobná pravidla hry „Hledá se Globínek“ 
(dále jen „hra“) 

 
1 POŘADATEL HRY 
Pořadatelem hry je společnost Globus ČR, v.o.s., IČ: 63473291, se sídlem Kostelecká 822/75, 196 00 
Praha 9 – Čakovice (dále jen „pořadatel“). 
 
2 MÍSTO A OBDOBÍ KONÁNÍ HRY 
Hra probíhá v hypermarketu Globus Praha-Štěrboholy v termínu od 8. 4. 2026 do 30. 4. 2026 (dále jen 
„období konání hry“). 
 
3 SEZNAM VÝHER 
1. – 500. výhra: Plyšová hračka/reklamní předmět maskota Globus „Globínek“. 

 
4 ÚČAST VE HŘE, MECHANIKA VÝBĚRU VÝHERCŮ 
Hry se může zúčastnit každá osoba starší 18 let (osoba mladší 18 let pouze se souhlasem zákonného 
zástupce) s trvalým pobytem na území České republiky. Ze hry jsou vyloučeni zaměstnanci a 
spolupracovníci pořadatele, včetně jejich rodinných příslušníků, případně zaměstnanci a 
spolupracovníci dalších společností podílejících se na přípravě a organizaci hry. V případě, že se některá 
z těchto osob stane výhercem hry, ztrácí nárok na výhru. 

Jak se hry zúčastnit 

▪ Vyzvedněte si v Informačním centru hypermarketu Globus Praha-Štěrboholy herní letáček 
s plánkem prodejny hypermarketu Globus Praha-Štěrboholy (dále jen „herní kupon“),  

▪ najděte 6 x na prodejní ploše hypermarketu Globus Praha-Štěrboholy podlahovou 
samolepku s maskotem Globus (dále jen „Globínek“),  

▪ 6 x vyznačte (např. křížkem) na herním kuponu místo, kde jste našli Globínka, 
▪ herní kupon odevzdejte během konání hry v Informačním centru hypermarketu Globus 

Praha-Štěrboholy. 
 

Hry se lze zúčastnit výlučně prostřednictvím řádně vyplněného herního kuponu. Herní kupon je k 
dispozici v Informačním centru hypermarketu Globus Praha-Štěrboholy. Nevyplněné nebo chybně 
vyplněné herní kupony nebudou zařazeny do hry. Každý účastník se může do hry zapojit opakovaně, 
pokaždé však s novým herním kuponem. Výhra nemusí být předána zákazníkům, jejichž chování bude 
zaměstnanci hypermarketu Globus posouzeno jako podvodné, nekalé, spekulativní nebo v rozporu s 
dobrými mravy s cílem ovlivnit výsledek hry nebo bude v rozporu s pravidly hry. 

Mechanika výběru výherců: 

1. – 500. výherce získá svou výhru po odevzdání správě vyplněného herního kuponu v Informačním 
centru hypermarketu Globus Praha-Štěrboholy v období konání hry.  
 
5 PŘEDÁNÍ VÝHRY 
Výhercům bude jejich výhra předána ihned po platném odevzdání herního kuponu v Informačním 
centru hypermarketu Globus Praha-Štěrboholy. Během období konání hry mohou být jednotlivé výhry 
omezeného množství 500 kusů již vydány. Pokud zákazník v takovém případě odevzdá správně 
vyplněný herní kupon, ke kterému již byly vydány všechny výhry, ztrácí na uvedenou výhru nárok a 
bude mu předána náhradní cena jako „drobná cena útěchy“ (např. reklamní předměty pořadatele).  
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6 DALŠÍ PODMÍNKY HRY 
Pořadatel si vyhrazuje právo upravit podrobná pravidla hry včetně délky jejího trvání, či hru odvolat 
nebo zcela zrušit, a to bez udání důvodu. V takovém případě nemá účastník hry nárok na náhradu škody 
nebo náhradu jakýchkoliv nákladů. Vymáhání výher soudní cestou je vyloučeno. Pořadatel nenese 
odpovědnost za jakoukoliv technickou chybu při organizaci a průběhu hry. V případě rozporu s 
podrobnými pravidly hry nebo jejich částmi uvedenými na propagačních materiálech ke hře platí znění 
těchto podrobných pravidel hry. 
 


